



Lidová pranostika: Na svatého Jiří rodí se jaro.

SLOVO STAROSTY OBCE

Vážení spoluobčané,

v minulém Zpravodaji jsem Vás poprosil o pomoc s úklidem posypového materiálu, který zůstal na našich cestách a chodnících po zimě. Chci touto cestou poděkovat všem, kteří mou prosbu vyslechli a s úklidem pomohli. Jsem velmi rád, že se Vás našlo skutečně mnoho a značně jste tak usnadnili práci naší technické četě. Alespoň si můžeme říci, že jsme přece jen na naší „staré dobré Prajzké“, kde je sobotní úklid cesty a chodníku před domem pořád ještě tradicí...

Velkou pochvalu a poděkování si také určitě zaslouží člen zastupitelstva obce pan Mgr. Lubomír Bardaševský. Podařilo se mu totiž zorganizovat 1. ročník běžeckého závodu Ludgeřovická patnáctka. Mnozí si ještě vzpomínají, že před lety zde byla tradičním závodem Ludgeřovická dvacítká, která však zanikla. Díky aktivitě Mgr. Bardaševského vznikl zajímavý běžecký závod, který si velmi pochvalovalo všech 56 účastníků, mezi nimi i 11 závodníků z Polska. Závodilo se v šesti kategoriích (muži do 39 let, do 49 let, do 59 let a nad 60 let, ženy pak v kategorii do 34 let a nad 35 let), zájemci si navíc mohli zaběhnout kondiční běh na 3 kilometry. Pevně věřím, že se tento závod stane další sportovní tradicí v naší obci, dle reakcí účastníků se všichni již těší na příští rok a účast bude zcela jistě výrazně vyšší.

V sobotu 20.3.2010 se uzavřela letošní bohatá plesová sezóna. Myslím, že si i ti nejnáročnější přišli v jejím průběhu na své. Celkově totiž mohli navštívit 11 plesů a navíc ještě tři maškarní plesy pro děti. Je vidět, že lidé se skutečně chtějí bavit, neboť všechny plesy byly vždy hojně navštíveny a většinou vyprodány dlouho předem. Děkuji všem pořadatelům, že plesy proběhly skutečně v klidu a důstojné atmosféře, nezaznamenal jsem v této souvislosti jedinou stížnost na nějaké noční rušení klidu a podobné nepřístojnosti.

Další informace již, bohužel, není tak potěšující. Stále více spoluobčanů mne upozorňuje na vzrůstající počet krádeží v naší obci. Toto smutné zjištění potvrzují také starostové okolních obcí i příslušníci Policie ČR. Opět chci proto Vás všechny vyzvat k větší všímavosti. V současné době jsme podobnými „nenechavci“ ohroženi totiž skutečně všichni. V tomto čísle Zpravodaje můžete najít kontakty na policisty, vyčleněné přímo pro Ludgeřovice, kontakt na ně lze najít také na úředních deskách, ale i na webových stránkách obce v sekci úřad, pod odrážkou informace obecního úřadu občanům.

Mgr. Daniel Havlík, starosta obce

UDÁLOSTI V OBCI

Usnesení

z 22. zasedání Zastupitelstva obce Ludgeřovice (dále ZO), konaného dne 10.03.2010 od 17:30 hod. v Obecním domě v Ludgeřovicích

- **ZO vzalo na vědomí** platnost zápisu ze zasedání ZO č.21, konaného dne 16.12.2009.
- **ZO schválilo** zprávu tajemníka OÚ o kontrole usnesení zastupitelstva obce č. 21, 8, 9, 17, 20 a 21.
- **ZO vzalo na vědomí** rozpočtové opatření č.9/2009. Provedením tohoto rozpočtového opatření byla pověřena zastupitelstvem obce Ing. Jarmila Thomasová, vedoucí finančního úseku na 21.zasedání ZO dne 16.12.2009.
- **ZO rozhodlo** o uzavření smlouvy o bezúplatném převodu ideálního podílu 4/8 na pozemku parc.č. 2446 – ostatní plocha, ostatní komunikace o celkové výměře 205 m² v katastrálním území Ludgeřovice z vlastnictví České republiky, s příslušnosti hospodařit s majetkem státu – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví obce Ludgeřovice.
- **ZO zmocnilo** starostu obce k podpisu smlouvy o bezúplatném převodu dle bodu ZO 5 a) tohoto usnesení.
- **ZO vzalo** na vědomí zprávu o činnosti Kontrolního výboru ZO Ludgeřovice za rok 2009.
- **ZO schválilo** plán práce Kontrolního výboru ZO Ludgeřovice na rok 2010 dle návrhu předloženého předsedou kontrolního výboru p. Kamilem Bunčkem.
- **ZO vzalo na vědomí** zprávu o činnosti Finančního výboru ZO Ludgeřovice za rok 2009.
- **ZO schválilo** plán práce Finančního výboru ZO Ludgeřovice na rok 2010 dle návrhu předloženého předsedou finančního výboru Ing. Přemyslem Havlíkem.
- **ZO rozhodlo** o zapojení obce Ludgeřovice do procesu komunitního plánování v rámci SOMH.

- **ZO rozhodlo** poskytnout SOMH z rozpočtu obce na rok 2010 úhradu nákladů, spojených s komunitním plánováním SOMH, a to ve výši 5 Kč/na obyvatele.

Seznam návrhů, které zastupitelstvo projednalo, ale hlasováním nebylo přijato žádné usnesení :

- **ZO rozhodlo** požádat o vrácení sociálního pojištění odvedeného obcí Ludgeřovice, jakožto zaměstnavatele, za období 1. pololetí roku 2007 v případě, že tato možnost vznikne soudním rozhodnutím.

ŠKOLSTVÍ A KULTURA

Akce naší knihovny – beseda se spisovatelkou

Naše pozvání přijala ludgeřovická spisovatelka Mgr. Eva Tvrdá, která besedovala s žáky osmých a devátých tříd dne 12. 3.2010 ve dvoraně základní školy. Dětem zejména předestřela pohnuté osudy žen na Hlučínsku v době druhé světové války popsané v její nejznámější knize Dědictví. Své vyprávění zajímavě doplnila dokumentárním videem ve kterém např. pamětníci z Hlučínska vzpomínají na těžké válečné roky, na padlé spoluobčany na frontách.

Byl to ten nejlepší způsob seznamování současné dospívající mládeže s pohnutou historií Hlučínska ve 20. století. Vyprávění paní spisovatelky žáky velmi zaujalo a již se budeme těšit na některou z dalších besed.









AV.

Ovoce do škol



Naše škola se zapojila do projektu Evropské unie a České republiky

Ovoce do škol.

A co to pro naše žáky znamená?

Děti 1. až 5.třídy mají zcela zdarma nárok na dotované ovoce a zeleninu, které jim budou 1 – 2x týdně dodávány přímo do školních lavic. Zajímavý projekt slibuje našim dětem pestrý sortiment čerstvého ovoce, zeleniny i 100% ovocných a zeleninových šťáv. Vše bez konzervantů, přidaného cukru, soli, tuků a sladidel. Svačiny našich dětí tedy budou obohaceny a tolik potřebné vitamíny. Bližší informace najdete na webové adrese www.ovocedoskol.eu.



SZIF

Státní zemědělský intervenční fond

**EVROPSKÝ PROJEKT
„OVOCE DO ŠKOL“**



Naše škola se účastní evropského
projektu

„OVOCE DO ŠKOL“

s finanční podporou Evropského
společenství.

Náše škola se zapojila do projektu Evropský týden IT dovedností 2010

„European e-Skills Week 2010“ –
více informací na www.zsludgerovice.cz.



Pokračujeme v adopci na dálku



V loňském školním roce z iniciativy žáků přišla milá myšlenka, finančně podporovat chlapce z Keni. Jsme rádi, že i v letošním roce můžeme dále pokračovat v adopci na dálku. Touto cestou bychom chtěli poděkovat rodičům, kteří byli ochotni přispět na tuto humanitární činnost. Roční příspěvek na vzdělání osmiletého chlapce jménem Japheth Omondi se nemění a zůstává 7 200 Kč na rok. Tímto příspěvkem mu pomůžeme alespoň částečně usnadnit nelehký život v chudé zemi. Další informace o adopci dítěte na dálku získáte na webových stránkách školy nebo www.humanisti.cz.

ZŠ a MŠ Ludgerovice

Jubilanti 03/2010

Arnošta Riedlová - 96 let

Naší jubilantce srdečně blahopřejeme!

Vítání občánků

Vážení rodiče,

v pátek 14. května 2010 se uskuteční vítání dětí. Přihlásit se můžete, pokud se Vaše dítě narodilo od října 2009 a má od narození trvalý pobyt v Ludgerovicích. Stačí, když se jeden z rodičů dostaví se svým občanským průkazem a rodným listem dítěte na Obecní úřad v Ludgerovicích do kanceláře č. 10 1. poschodí.

Uzávěrka přihlášek na jarní vítání je v pátek 7. května 2010.



Lenka Jurečková, úsek správních činností

SPOLEČENSKÉ ORGANIZACE SE PŘEDSTAVUJÍ

Není oranžová jako oranžová

Ludgeřovice už nějaký ten pátek střeží převážně jednotka z Ostravy. Co to pro místní občany vlastně znamená?

Většina místních obyvatel vždy poznala profesionální hasičské vozy z Ostravy. Stávalo se tak při jejich náhodném projíždění naší obcí, nebo přehlídce. Tato pro laiky oranžová barva na vozidlech je ve skutečnosti jasně červená reflexní barva, která je vzorníkem označována jak RAL 3024. S příchodem nové cisterny pro profesionální sbor v Hlučíně se však občanům mohla situace začít znejasňovat. Cisterna byla rovněž olakována do této barvy. Původní ostravská rarita se teď vlastně rozrostla na celý kraj a tak díky této „oranžové“ barvě lze ve většině případů bezpečně identifikovat, že se jedná už pouze o vůz profesionální hasičů.

Díky tomuto klamu tak můžete pozorovat v jedné barvě dvě různé cisterny profesionálních hasičů. Směrem z Ludgeřovic blíže na Hlučín naše jednotka zasahuje s profesionální jednotkou Hlučín, většinovou oblast Ludgeřovic ovšem nyní chrání profesionální hasiči z Ostravy (Toto se může dle komplikací v dané události situačně měnit).

Naším většinovým opatrovníkem jsou tedy profesionální hasiči nedaleké Ostravy. Přesněji má tato jednotka sídlo na ul. Slovenská, vedle kruhového objezdu, který slouží k připojení na dálnici (proto tato stanice především vznikla – zabezpečení klimkovického tunelu, nebo nehody na dálnici).

Pro občana ludgeřovic je také patrně jedno, jestli přijede profesionální vůz z Hlučina nebo Ostravy. Obě jednotky to mají stejně daleko do od sebe vzdálenějších koutů naší obce. Obě přivezou schopné lidi, nářadí a vodu. To vše ve stejných barvách a oblecích.

Situace se ovšem změnila pro naši dobrovolnou jednotku. I z mých článků jste asi nabyli představ, jak to zhruba u nás při výjezdu vypadá. Po vyhlášení poplachu v naší obci vyjíždí naše cisterna doslova vzápětí. Je to díky ochotě lidí, kteří se trhnou od všeho, co mají a snaží se jet pomoci co nejdříve, i když jim dnešní doba přináší víc a víc překážek pro tuto činnost (především pracovní nasazení). Pokud si vezmeme dvě minuty, které mají profíci jako limit k výjezdu, připočteme jejich jízdu do Ludgeřovic z Hlučina, pak je určitě chvályhodné, když povětšinou vyjíždíme ve stejný okamžik, kdy oni přijíždějí do centra Ludgeřovic, nebo sem tam dorazíme na místo události dříve než oni. Nemluvíme zde o žádné rivalitě, ale o stavu, kdy jedna jednotka kryje druhou tím, že dorazí chvíli po ní. A ono osm hasičů s dvěma vozidly povětšinou k pokrytí prvotní situace stačí. Navíc profesionálové se spoléhají na naše lepší znalosti místních poměrů, sami ale mají svou znalost našeho hasebního obvodu, znají a pamatují si už naše obličeje. Ví, co od nás mohou očekávat. Na co máme, na co ještě ne. Jakou máme techniku a výbavu. Co od nás očekávat.

Všechny tyto prvky vzájemné důvěry a podpory složí k lepšímu a efektivnějšímu vyřešení situací, na které jsme povoláni. Obě jednotky si uvědomují potřebu vzájemné spolupráce. Navíc spolu zasahujeme již dlouho. I my tak některé kluky profíky známe osobně, známe jejich výbavu, techniku, stanici, i to, že nás na holičkách opravdu nenechají a vždy dorazíme společně a pomůžeme si. Podle

nových regulí se však s touto jednotkou z Hlučína setkáme spíše sporadicky, většinou při výjezdu mimo obec směrem na Hlučín a okolí.

Jak jsem tedy uvedl výše, nyní si musíme zvykat především na spolupráci s jednotkou Přívoz. Zatím se s nimi osobně moc neznáme, a spíše se oťukáváme, i když zásahů s nimi už bylo dost. Pořád ovšem není vybudována vzájemná důvěra. Přívoz o nás prakticky nic neví. Nezná naši techniku, výbavu, možnosti ani lidské síly. Osobně ani dobrovolné hasiče nepotřebuje, protože v Ostravě, kde zasahuje neustále, se bez nich u malých událostí obejdou (Pošlou se posily z jiných profesionálních stanic). Nemá vůbec znalost místních poměrů a názvů, musí jezdit podle map a navigace. Dále zde povětšinou dojíždí vozem, který je určený do úzkého městského provozu, což může v určitých situacích činit problém také.

Všechny tyto záležitosti značně komplikují jejich dojezd k nám. Splňují sice dojezdové limity, ale v kontrastu s tím, že se snažíme i my vyjít co nejdříve, vznikají značné paradoxy, kdy jednotka Přívoz vůči nám mírně pokulhává. Možná by toto některé těšilo, ovšem nemusí být vždy dobrý pocit přijet dobrovolně první a trnout, kdy se objeví další posilový vůz. Zatím jsme si vždy poradili, protože události nebyly rozsáhlé. Ovšem jako dobrovolní hasiči nejsme v pohotovosti 24 hodin denně, vždy se musíme seběhnout. Proto věřme, že i jednotka Přívoz najde cestu k nám, místním hasičům, a více se zapracuje do vnímání výjezdů i mimo velké město, tedy do naší malebné vesnice.



16. červen 2009 - Náš první zásah s jednotkou Přívoz. Tekoucí voda z uzamčeného bytu.

David Lange

INFORMACE A OZNÁMENÍ

Stanovení termínů svozů velkoobjemových a nebezpečných odpadů v obci Ludgeřovice v roce 2010.

Sobota **24.4.2010**, od 8.00 hodin do 15.00 hodin, (celkem 7 hodin).

Parkoviště u OÚ Ludgeřovice 8.00 hod. - 11.00 hod.

Prostranství u rybníka č.5 (pod Finskými domky) 11.30 hod. – 15.00 hod.

Sobota **24.7.2010**, od 8.00 hodin do 16.00 hodin, (celkem 8.hodin).

Na Návsi – u vrby 8.00 hod – 12.00 hod.

Prostranství u rybníka č.5 (pod Finskými domky) 12.30hod - 16.00 hod.

Sobota **30.10.2010**, od 8.00 hodin do 15.00 hodin, (celkem 7.hodin).

Parkoviště u OÚ Ludgeřovice 8.00 hod – 11.00 hod.

Parkoviště u restaurace Vrablovec 11.30 hod – 15.00 hod.

BURZA

DĚTSKÉHO OBLEČENÍ

A

PŘÍSLUŠENSTVÍ

(KOČÁRKY,AUTOSEDAČKY,POSTÝLKY,HRAZDIČKY,HRAČKY,APOD...)

**KDE: V SÁLE OBECNÍHO DOMU V LUDGEŘOVICÍCH
(BÝVALÁ RESTAURACE U VOLNÝCH)**

KDY: V SOBOTU 15.5.2010

V KOLIK: OD 8:00 – DO 11:00 HOD.

(OD 7:00 DO 8:00 HOD. DOVOZ VĚCÍ NA PRODEJ)

ZÁJEMCI O PRODEJ SE MUSÍ PŘIHLÁSIT NA TEL.ČÍSLO :

774199790 PÍ.BLEJCHAŘOVÁ

606258058 PÍ.MUSÁLKOVÁ

(PRODEJNÍ MÍSTO JE BEZPLATNÉ !!!)

!!!! VSTUP ZDARMA !!!!!



MĚSTSKÝ ÚŘAD HLUČÍN ve spolupráci s firmou ŽDB GROUP, a.s. Bohumín

uskuteční sběr autovraků
(vozidel určených k likvidaci)

Místo sběru : HLUČÍN, areál TS Hlučín s.r.o., ul. Markvartovická

V úterý, dne **27. DUBNA 2010** v době od **11 - 15** hod.

Ceny za fyzickou likvidaci a odvoz autovraků :

- likvidace kompletního autovraku je **BEZPLATNÁ**
- nekompletní autovrak - bez motoru : **600,-Kč**
- vozidlo musí mít kola nasazená na nápravách
za každé chybějící kolo účtujeme poplatek **100,-Kč** (kromě rezervy)
- **Potřebné doklady : majitel vozu** : občanský průkaz
velký technický průkaz vozidla
ostatní osoby: plná moc od majitele vozidla jako souhlas
k likvidaci (nemusí být notářsky ověřena)
velký technický průkaz vozidla
občanský průkaz

Majitelé (nebo doručitelé) takto předaných autovraků obdrží na místě od ŽDB GROUP, a.s. (vlastníci souhlas KÚ Moravskoslezského kraje pro sběr, výkup a využívání autovraků a ostatních dopravních prostředků) „**Potvrzení o převzetí autovraku do zařízení ke sběru autovraků** „ – doklad potřebný pro vyřazení vozidla z evidence motorových vozidel

MAJITELŮM NEPOJÍZDNÝCH VOZIDEL NABÍZÍME ODVOZ VRAKU Z MÍSTA JEHO Odstavení. ZÁJEMCI O TUTO SLUŽBU SE MOHOU PŘIHLÁSIT DO 6. DUBNA 2010 NA TELEFONNÍM ČÍSLE 604 228 312, KDE BUDOU ZAPSÁNI DO POŘADNÍKU. POTVRZENÍ O PŘEVZETÍ VOZIDLA K LIKVIDACI BUDE VYSTAVENO ŘIDIČEM IHLED NA MÍSTĚ PO PŘEDLOŽENÍ VÝŠE UVEDENÝCH DOKLADŮ + ÚHRADĚ POPLATKU ZA ODTAĚ VE VÝŠI 100,- Kč/kompletní vozidlo (nekompletní za příplatek viz výše).

Využijte tuto možnost ekologického odstranění autovraků!
Bližší informace Vám poskytnou pracovníci odboru životního prostředí a komunálních služeb MěÚ Hlučín na tel: 595020233 a ŽDB GROUP a.s. Bohumín, provoz Recyklace tel.
596 083 671, 596 082 673, 604 228 312, 604 228 455

Představuje se Místní akční skupina Hlučínsko

Co je to vlastně Místní akční skupina (MAS), která působí na území regionu Hlučínska? Je to občanské sdružení, jehož členy jsou podnikatelské subjekty (v současnosti zemědělského charakteru) a oba mikroregiony hlučínské oblasti.

Vznik organizace je datován v prosinci 2006 a hlavním cílem je rozvoj celé hlučínské oblasti. Rozvoj území byl zpracován v tzv. Strategickém plánu Leader, ve kterém byly vytyčeny „trasy“, kterým se k rozvoji Hlučínska chceme ubírat. Tyto naplánované cesty – odborně nazývané fiche, pomáhají veřejnému sektoru a podnikatelům Hlučínska k získání finanční dotace z Programu rozvoje venkova. Organizace je otevřená všem podnikatelským i nepodnikatelským subjektům, jedinou podmínkou je místo podnikání nebo sídlo organizace na území MAS Hlučínska. Pro příjem žádostí o dotace jsou vyhlašovány Výzvy. V letošním roce bude vyhlášena minimálně jedna Výzva, a to v měsíci březnu až dubnu.

Máme také svého partnera ke spolupráci, kterým je polská Místní akční skupina. Polsky se tyto organizace nazývají LGD (lokalna grupa dzialania) a ta „naše“ má sídlo v Kietrzy a oblast působnosti v našem polském sousedství. Místní akční skupina realizuje také své vlastní projekty. První jsme realizovali s naším polským partnerem v loňském roce a možná někteří podnikatelé zaznamenali naši účast na setkání v Kravařích v březnu 2009. Spolu připravujeme také další projekt, do kterého bychom chtěli zapojit celou hlučínskou veřejnost.

Dne 9. 2. 2010 proběhla v kulturním domě v Hlučíně členská schůze Místní akční skupiny. Kromě členů byla přítomna i řada starostů regionu Hlučínska, kteří svou účastí vyjádřili zájem o dění v této organizaci. Pozvání na schůzi přijala rovněž předsedkyně naší partnerské MAS – polské LGD Plaskowyż dobrej ziemi, paní Danuta Świec.

Informace o dotacích a výzvách Místní akční skupiny jsou k dispozici na webových stránkách MAS Hlučínsko www.mashlucinsko.cz.

Vaše MAS Hlučínsko.



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA

Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí

Sdělení

Rozhodnutím vedoucího obvodního oddělení PČR Hlučín byli za účelem naplnění priority PČR „Poznej svého policistu“ a k plnění úkolů a prosazování prvků community policing do praxe, vyčleněni pro obec Ludgeřovice tito policisté:

prap. Bronislav Jahn a pprap. Marek Holub

tel.: 974 737 701, 595 041 210

fax: 595 041 211

email: opoophluci@mvr.cz

adresa: Policie České republiky
Krajské ředitelství policie
Moravskoslezského kraje
Obvodní oddělení
Dr. E. Beneše 2
748 11 Hlučín

Obec Ludgeřovice Vás srdečně zve na

DEN MATEK

v sobotu 8. května 2010 od 17 hod.
v Obecním domě.



K poslechu i tanci hraje
dechová hudba Rozmarýnka z Vlčnova.

Vstupenky jsou k dostání v obecní knihovně - ženy zdarma, muži 50 Kč.

SPORT

Z 1. ročníku veřejného běžeckého závodu „Ludgeřovická patnáctka“

Závod se konal v neděli 14. března 2010. Start a cíl byl u hřiště TJ. Trasa hlavního 15km závodu byla po ulici Na Návsí směrem k Petřkovicím, přes Černý les do parku v Šliheřovicích, tam se běžel okruh a pak po stejné trase zpět ke hřišti TJ. Běžel se také 3km kondiční závod po ulici Na Návsí se kostelu a zpět. Hlavním organizátorem akce byl člen obecního zastupitelstva Mgr. Lubomír Bardaševský. Záměrem organizátorů je obnovit tradici bývalých Ludgeřovických běhů a zařazení do seriálu krajské běžecké ligy. Hlavního závodu se účastnilo 49 běžců (z toho 15 z Polska), kondičního pak 7 běžců, všichni úspěšně doběhli do cíle, nevalilo jim ani nevlídné a vlhké zimní počasí s teplotou jen těsně nad nulou.



Závodníci před startem pozdravil starosta obce Mgr. Daniel Havlík | start hlavního závodu a kondičního běhu



Vítěz mužské kategorie pan Aleš Velička v cíli v čase 54:18 | K cíli se blíží Mgr. Bardaševský | Hlavní závod se startovním číslem 101 (na zádech) také úspěšně absolvovala známá tvář - paní Lenka Hrubá, zdravotní sestra u MUDr. Pudicha



Muži 18 až 39 let 1. Velička Aleš, 2. Wala Petr, 3. Najvert Stanislav | Muži 40 až 49 let 1. Zajíc Aleš, 2. Dvorský Ladislav, 3. Vojkůvka Jan



Muži 50 až 59 let 1. Jadrníček Petr, 2. Hrabuška Jaroslav, 3. Marszalkowski Zbigniew | Muži 60 let a více 1. Kawecki Marian, 2. Procházka Václav, 3. Bednařík Jiří



Ženy 18 až 34 let 1. Psaczúlka Natalia čas 1:10:57, 2. Matějíčková Kateřina | Ženy 35 let a více 1. Škrdová Danuše, 2. Wágnerová Lenka, 3. Božová Věra



Na stupně vítězů se také postavili muži a ženy – účastníci kondičního běhu

Rozlosování soutěže starší přípravky v jarní části soutěže 2009/10

Minikopaná starší příprava, skupina B

10. kolo	TJ Slavoj Rychvald : TJ Ludgeřovice	neděle	11.4.2010	16.00 hodin
11. kolo	TJ Ludgeřovice : TJ Sokol Markvartovice	pondělí	12.4.2010	16.00 hodin
12. kolo	SK Šenov : TJ Ludgeřovice	úterý	20.4.2010	16.00 hodin
13. kolo	FC ODRA Petřkovice : TJ Ludgeřovice	středa	28.4.2010	16.00 hodin
14. kolo	TJ Ludgeřovice : TJ Baník Radvanice	pondělí	3.5.2010	16.00 hodin
15. kolo	TJ Sokol Koblov : TJ Ludgeřovice	středa	12.5.2010	16.00 hodin
16. kolo	TJ Ludgeřovice : TJ Slovan Ostrava	pondělí	17.5.2010	16.00 hodin
17. kolo	TJ Heřmanice : TJ Ludgeřovice	pátek	28.5.2010	16.00 hodin
18. kolo	TJ Ludgeřovice : FC Slavia Michálkovice	pondělí	31.5.2010	16.00 hodin

Tištěná verze zpravodaje dále obsahuje:

- *Inzeráty.*
- *Informace Obce Ludgeřovice občanům o kontaktech a úředních hodinách obecního úřadu a knihovny.*

A. Vjačka